BOYAH TON EAAHNQON

Ap. AIONYZIA — OEOAQPA AYTEPINOMNOYAQY
BouAeutrig HAslag — NEA AHMOKPATIA

Npoedpoc tng EtSikrg Moéviung Emtponrig Npootaciag NepiBdAAoviog tng BouArg

ANADQOPA
Mpog:
- Tov Ynioupyé Aypotikig Avantugng kat Tpodipwv
K. Mdxkn Bopidn
- Tov Ynoupyd Avarnrtuéng kau Enevéuoewv

K. ASwvi lewpyLadn

ABnva, 10 Maiou 2020

Zac katabétw TtV emotoAr} tng Evwong Zuvetatpiopwy HAelag - OAupniag oxetika
HE TNV avdykn éykaipng Afdng pétpwy ya tig efaywyég kaprnoullol, kabwg atn
votiodutikry Mehomdvvnoo éxer €ekwvAoel n ouykopdn Ttou KapmoulloU Kot
MapakoA® yia Ty avaAnyn npwropouliag yua tn daaddAion g npowdnaong tou
TIPOIOVIOG OTIC EUPWTAIKEG AYOPEC KAL TNV EV CUVOAW QVILUETWION TNG €V Adyw
Kataotaong.

H avadépovoa BouAeutnq

Ap. Aovuoia - Osodwpa AuyepivortovAou

BouAeutiig N. HAelag, N.A.

MntpomndAsws 1, 10557, ABRAva, tnA.: 2103709632

email: d.avgerinopoulou@parliament.gr
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============ Forwarded message ============

From:; ENQ3H XYNETAIPIZMQN HAEIAZ-OAYMNIAZ <eashlol@otenet.gr>
To: <info@avgerinopoulou.gr>

Date: Mon, 04 May 2020 11:16:41 +0300

Subject: EFTKAIPH AHWH METPQN ESAFQIrQN KAPNOYZIOY
sS=Ess=s==ss=m=== Forwarded message S=E========E=

Mpog
¢ Tov Yrovpyé Ayporixiic Avantuéng ke Tpogipov

Kupro Maxn Bopidy
¢ Tov Yrnovpyé Avantuéng xau Enevédoewv

Kipio Adwvn I'eopyidn

Kow/an

Bovievtég N. Hheiog k.x.
¢ Avyepvomoviov Alovucia — Geoddpa
e Tlupapa Kawvotavtivo
*  Nikoraxdrovio Avdpéa
¢ Kahopatiovd Aovioio — Xapahapmo
s Katpivny Muydhy

Ieprgeperdpyn Avt. EAladag kopio Oappéxn Nexrapio
Avuneprgeperdpyn Hieiag, kipro Tavvénovio Basirewo
Avuiepigepeidpym Aypotikiig Avértugng kipio Bacihémovro Oeddwpo

OEMA: «ETKAIPH AHVYH METPQN EZEAT'QI' QN KAPIIOYZIOY»

I voniodvtiky Tlehonovvneo, éxet Eckvijoet 1) cuyxopudiy Tov kaprovliod otig kediépyeieg Beppoxnmiov xar oto péca Maiov Ba apyicel kar otig
KoAMEpyeLeg oL givat o€ YapunAt} kéGhoym.

Or mpocdokicc moInofg tovg mpoPAnpatilovy  Toug TopaymyYols ko T €taipeieg epmopiag mov PBAémouvv 6Tt ot ouvliikeg mov
Siapopp@vovial T660 oIV EYXOPIX ayOpd, 660 Kot 6TV EVPATAIKY Sev eival ot KOADTEPES .

H tpéxovoa KatdoTaoy) TG VYEWOVORIKNG Kpiong Adym ¢ enéktaong tov COVID-19, éxet tpononouioet to mepipddrov katavaiaong, dev diver my
duvatdmta KeTavaloong Tov TPoibvrog pEc® ™G ouviiing alveidog (tovpiopde , TaPépveg , Eevodoxeia , eoTiatopla KAT.).

H ndAnon o1ov xatovoroth and ta covmep uépket kat o pavaPika aiverar va eivon 1) povn Sié€odog v eyx@pia ayopd, evé dev Ba eivar apkem)
GoTE va ovTIoTaOPIsEL THY AROAELD, TOV TOPER E0TIAONG, TOV KAGIOU TOV TOUPIoROD Kat TaV eEaywydy.

Tag avagépm dtt 1o 2019 e&nyfnoav arné to N. Hheiog 150.000 t6vor kapmoddr pe péon tipn 0,23€ 10 K1A6 .

Mpéne va katafindovv nposnadeicg evpépaeons mpog 6)hovg mov epmopedovral To npoiby alhd ko 6Tg ayopég mov anevbiveray, and T
appédieg xpatikés vmypesics £heyyov ko acPaAewng TPOPipwV @ote va yvapiler o katavoleTtig 6T 1) KetavGiwon Tov PpovTov sivan
acQUMis.

AbTi, 10 xapmodQ eivor évo. amd T mpoibvta To omoio efuiting TOV EEMTEPIKAV TOV XOPUKTNPIOTIKAY, EXOVTag e Xovipr @rovda, kdvel
AoQOAECTEPY TV KOTOVEA®GT) TOV EREIdN punopel vo amolvpovlei Todd ebkoAa 610 omitl. Aedopévig TG KATGoTaoTS, Ol GVOTATELS TEpAaufavovy
v anoldpavon GAeV TMV TPoidVTaV NOAS PTACOVYUE GTO OTITL HETA THY aryopd.

Eriong, pe Tic omo@aoets Tng kuPépvnong kan pe v netboapyeio mov entdete 0 EAANVIKOG Aodg KaTOPEPOE Va Yivoupe BeTIk mapadetypa oe 6Ao Tov
kOGO oV paym pog pe tov COVID-19. O@swpodpe 61t T0 BéATioro Ba Yitay va 10 EKPETAAAEVTODHE Yia TV TPO@BNOT) TV GYPOTIKAV TPOIGVIGY pag
OTIG EVPATAIKEG OYOPEC.
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AvoTuyGOG 6UMG 0L NETOPOPES EXOVV SUOKOASYEL pE TOV TEPIOPISHO petakivnong mov £xer emPBAnbei. Kabdg kot v xapavtiva toltdv and Grleg
xopeg mov onpaivet 6T évag EXAnvog 0dnydg Svoxola Ba méer .y Itokio kot avrictorya évag Italdg odnydg Ba £pber EAAGO.

Avoxohia Oa vrapEer Yo Ta PopTNYQ TOV pETaPEPOVY KapTOVL oe GAAES XDPES apoDd dev Bu Exovv SBEGIHO YOPTIO Y THY EMOTPOQPT TOVS TNV
YOPO HOG EMELDT O E100Y(YEG EXOVV TEpopioTel. Avto Ba £xel cav amoTEAESNE TNV HEINOT) OTAIIOKE TV SIHBECIHOV QOPTIYOV Kot TaVTOYXpOVE TNV
adénon tev petagopikdv. Evd uvmbpyer {fmomn oto efatepikd Yo t0 mpoidv, Adyw ™G EAAEWYNG TOV UETOPOPIKAV PECWV, TEAIKG
TPOCPEPOUHE TEPIGGOTEPO ad AVTO MOV B0 PTOPOVCRUE VO TWATICOVUE, HE  GLVETEIX TNV TPOYIKY HEIMON TG TIPAG TOV. AuTd EMPEPEL PEYGAT
{nuio Yo ToVg YE®PYOUG Kot TEMKG Y10 TO KPATOG.

Hpiénel dpeco va Eexavijoet cvlijtion pe cuvappddur vrovpyeia yia TV endpxela PETEQOPIKOV picav (cvpreplapfavopivev kol TV
O8addocuov peTagop@v) kabds kot o emdbriion peragopdv, pe v Swedikacic de minimis (evioybeocig fisoovog anpasiag) oc emysiprioeig
peTanoinens Ko epmopiag YE@PYIKAV poibvrov.

H cuvéyeia g yempyikig mopaymyig emrtoyyavetor péca omd m daopdhon g Asttovpyiog agevig TG oAveidag EQodiacoy Kal aPETEPOV TN
aiveidag diabeong Tav yeopyikdv apoidvtav. Kpatikoi ko wiwtikoi @opeig kadodvrar va Adfovv pétpa kai va Topapeivovv Ge gypiiyopan Yo va
gyyon8odv 61 6Xot o1 kpikot oTig alveidag avtig Ba Tapapeivouv adiGonactor.

H yempyia eivor otpatnyixdg TOp£0g TG 0IKOVOIaG Kat yia TOV A6Y0o autd OAeg o1 XOpeg divouv payn yio va Topapeivel evepyds. ZTnv mPOKEIEVT)
nePinTMOT Giyovpa To KOOTOG Y10 TO KPATOS, EQupUOLovTag Ta Tapandve pétpo, B sivar pikpdTepo  amd To va avaykaotei TposPecstikd va dMoEL
Aooeig pe anolnudoeig ot mapay@yods Tov To TPoidv Tovg dev Ba £xer movinbei 1 Ba £xer wAnbei pe peropévn tipR Adye COVID-19 .

Onwg oog Tpoavépepa 1o 2019 e&nynoav pévo and o N. HAeiog 150.000 tévor kaprodl) kot givar kotavonté 6Tt av exheiyel autd to £166dnpa Bo
KOTAPPEVGOLY OX1 HOVO 0L Topary@yoi adld ko1 6An 1 e@odiaoTiky) aAveida .

Ot napay@yoi and Tevpds TV TPEREL va SL@EToVY TV Topaywy) TOUG péca amd Ta EyKeKppéva SiKTO EUTOPING MOTE VO VIAPYEL KAL T} GLYoupLd
GTOV KOTAVOAQTH OTL T0 TPOI6V 1oV B KaTavaddoer Exel EAeyyBei ka1 va PpovTilovy va VIapYoVV Ta OTaPAiTNTE TAPACTUTIKG Y10, TNV TOANON OOTE
ot mepintoon ano{nuioong Adyo peopévng tufg pe v dwdikacio de minimis (evicyvoeig focovog onuaciag), va Ta Tpookopifowy oav
anodeiktikd otoyeia.

H gvfivn yia va pun oraoer kavévag kpikog ko and v aluoida eivor opodiuc yia 6AoVG TOVG OPYaVIGHODS Kal TOVG Qopeic kon Ba mpémer vo
Prémovy kGBe puépo 600 O HOKPLE UTOPODVY, VO EYOVV ETOLUN KOL ETIKAIPOTOMHEVE TAGVE AVTIHETAMIONG TNG Kpiong Kat Vo dtac@aricovv 6Tt avtd
dev 0a ovpPei. Eivon emPePrnuévn avaykn va avoiel 1 ovljtnon i avtd to e€ayd@yipo mpoidv ko va SoBodv Adeeig auesa.

H elnvik molteia mpémer va ompiéel tov mopeydyd, pe mAaiclo 7ov va SicvkoAidver TG eEaymyés, HE ovvopa Ovolktd, pe pubpicelg
xpedv, mpoxataPolrii tav emdoticewv 2020 10 svvropdTepo Suvatd, Guecn e£6pAnon Tov arolnueceny nuidv 2019 kat xpriciponoid@vrag 6Aa Ta
xpparodotikd epyadeia mov napéxer 1 Evponaini Evoon yia my aypotiki avértvln .

Elnilovpe 611 o1 mpotdoels Oa eEetaotody omd 10 Y.A A kot Tpogipev and o Yrovpyeio Avantuéng kot ané v ILE AE  xat 6o doBovv
Aoelg, apov Ta GPovTa KoL T AUXAVIKG eival amd To mo evpémg KoTavalmpéve Tpoidvia.

Katd ) Sigpkeio TG KATROTAONG GUVRYEPUOY, TO QYPOTIKO Suvapikd Tng xhpag péver ota xopaee ko mapdayel. [ va cvveyioet vo dovatal vo
napdyet ypeldletan T VPP TG moMTELaS.

Me ektipnon,

KAAAIMQPOZ TEPAXIMOZX

IIPOEAPOZ

ENQIHX ZYN/EMQON HAEIAZ — OAYMITIAZ
AEZ AE.
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